

岚山根·运城印象景区 夜游文化旅游节开幕

运城晚报讯(记者 景斌)7月20日晚,岚山根·运城印象景区内人潮涌动、灯光璀璨,夜游文化旅游节在众人的期待中拉开序幕(右图)。

开幕式现场,气氛热烈,悠扬的歌声、绚丽的舞蹈及各种才艺展示,让观众感受到了别样的“夜游”氛围。此次夜游旅游文化节将持续至28日。其间,主办方将举办非遗文化进景区、寻味岚山根·夜游美食节、“越夜越精彩·河东有礼”文化和旅游消费惠民等主题活动。这些活动集观赏性、参与性、娱乐性于一体,天天有精彩、时时有亮点。

近年来,岚山根·运城印象景区以乡村旅游为突破口,“坚决捍卫食品安全,打造共同致富平台”,蹚出了一条文旅发展新路。该景区创始人王岚表示,下一步,将围绕



“培育夜间经济精品项目”“打造城市特色夜游品牌”“创新夜间消费业态”等三方面,提档升级岚山根夜间文化消费项目,持续做强特色美食街区、做好运城品牌街“河东有礼”文化IP,打造运城文化旅游

产业发展新引擎。

据介绍,夜游文化旅游节是拉动消费、促进文旅市场回暖的重要举措,有助于活跃夜经济,丰富人们的夜生活,加快提升运城文化旅游的知名度和影响力。

“两岸一家亲”作品展在河东池盐博物馆开展



▲台湾青年和我市少年在河东池盐博物馆观展

运城晚报讯(记者 陶登肖)为欢迎“台青黄河游记”主题采访团来运实地交流采访,7月21日,运城市台港澳办、盐湖区台港澳办,共同在河东池盐博物馆举办了“两岸一家亲”学生作品展。

这些书画作品或浓墨重彩,或清新淡雅,或酣畅淋漓,或含蓄隽秀,紧扣“两岸一家亲”的主题,围绕海峡两岸历史、地理、风土人情,内容积极向上,形式丰富多彩。此次作品展的举办,为运城、台湾两地青

少年提供了切磋交流的平台。

“中华文化是两岸同胞心灵的根脉和归属,国家之魂,文以化之,文以铸之。”台湾青年黄恺嘉说,学生们用书画形式,将两岸一家亲、两岸同胞同根同源等创作思路融入其中,进一步激发了大家的爱国热情。

据了解,活动共收到学生绘画作品80余幅,当天共展出30余幅。作品以饱蘸深情的笔墨传递着“两岸一家亲”的真挚情感,用中华优秀传统文化讴歌祖国海峡两岸的繁荣发展。

关老爷文化会馆

纪念关帝诞辰 传承关公精神

运城晚报讯(记者 景斌)7月22日,农历六月二十四,是关帝诞辰1862周年。此前一天,关老爷文化会馆举办了纪念活动,进一步营造浓厚氛围,弘扬关公文化,用关公精神凝聚起助力经济社会向好发展的磅礴动能。

当晚,位于市区南风广场附近的关老爷文化会馆气氛庄严,传递

着浓浓家国情怀的歌舞演艺,深深打动了来自全国各地的关公文化弘扬者、关公精神传承者。大家谈忠义精神、聊“四好家训”,进一步坚定为家庭、为社会、为国家积极贡献的信念。

据悉,关老爷文化会馆由山西关老爷文化创意有限公司开办,已连续多年举办关帝诞辰纪

念活动,在社会上有着一定影响力。该馆负责人表示,随着时代发展,关公文化、关公精神又被赋予了新的内涵和价值,对维系家庭和睦、构建和谐社会、助力民族复兴有着重要的促进作用。会馆将大力弘扬关公文化、践行关公精神,为全方位推动高质量发展凝聚力量。

常平关帝诞辰盛会上的“疾控尖兵”

7月21日、22日,纪念关帝诞辰1862周年系列活动暨第八届常平庙会会在盐湖区解州镇常平关帝家庙举行,来自全国各地的游客、信众、关氏后裔与当地及周边百姓参加。在这一盛会上,身穿红色T恤的盐湖区疾控中心专业人员成为一道亮丽的风景。

盛会在举行,疫情防控不能松。这一盛会是贯彻运城市委、市政府“打造知名旅游强市”的部署要求和盐湖区委、区政府提出的全力

打造宜居宜业宜游的“首善之区”战略目标,聚力擦亮关公文化金字招牌,使关公故里成为忠义精神朝圣地的重要活动,意义深远。就此,盐湖区疾控中心按照疫情防控的工作职责和总体要求,抽调8名疾控专业人员,由党支部副书记管垣闻带队,全程做好这一盛会的疫情防控工作。

为确保此次活动的疫情防控各项举措落实落细,管垣闻与解州关帝庙相关负责人对接,精准安排盐

湖区疾控中心专业人员进行现场专业指导、测温验码、核酸检测、消杀消毒,严格做好东、南、西3个入口及宾馆的相关疫情防控工作。

当夜幕降临,常平街一派祥和景象,让人流连忘返。就是在这里,盐湖区疾控中心的赵小帅、徐桐铭、宁晓庆、宁艳妮、王金豪、姚文凯等专业人员值守在自己的岗位上,守护着群众的健康与安全,确保活动圆满成功。

刘光明

山西老年大学校长杨文生 调研指导我市老干部工作

运城晚报讯(记者 景斌)近日,省委老干部局副局长、山西老年大学校长杨文生一行深入运城市老干部活动中心(运城市老年大学),调研指导我市老干部工作。

今年以来,市老干部活动中心(运城市老年大学)强化党建统领、狠抓服务管理、努力提升教学水平,不断丰富老干部精神文化生活,有力推动了全市老干部工作和老年教育工作高质量发展。

在市老干部活动中心(市老年大学),杨文生一行详细了解该中心(大学)的师资力量、教学设备、课程安排及基础设施建设等情况,并与有关领导、教师座谈,充分肯定了该中心(大学)在加强组织领导、强化党建引领、夯实硬件基础、优化教学职能、举办文体活动等工作上取得的成绩,对该中心(大学)在关心服务老干部、重视老年教育工作等方面开展的创新性举措给予好评。

杨文生勉励该中心(大学)一班人要再接再厉,聚焦主责主业、精准施策发力,用心用情开展老干部工作,把该中心(大学)打造成教育引导、服务管理老干部的红色阵地,为老干部搭建起更多“老有所学、老有所乐、老有所为”的平台,切实提高老干部晚年生活的幸福指数。

盐湖区金海湾社区 免费体检守护老年人健康

运城晚报讯(记者 李爽)为关爱辖区老年人的身心健康,让他们享受到公共卫生服务,提高老年人的健康水平和生活质量,7月21日,盐湖区安邑街道金海湾社区联合该社区卫生服务站,为辖区65岁及以上老年人进行免费体检,约150余名老年人进行了体检。

体检现场,社区卫生服务站的医护人员为老人们进行血糖、血脂、心电图、B超等检查;对于血压、血糖偏高的老人,医生现场给予饮食、用药建议,并讲解日常保健和疾病预防知识;社区工作人员和社区卫生服务站的医护人员还向前来体检的老年人发放疫情防控宣传资料,普及新冠疫苗接种知识,倡导老年人积极接种新冠疫苗。

该社区主任李代霞表示,通过此次体检,社区卫生服务站的医护人员及时了解了辖区老年人的健康情况,以便今后开展有针对性的医疗服务;辖区老年人也了解到自己的身体情况,做到早发现、早治疗、早预防。接下来,社区将继续为老年人提供更精准的服务,守护他们的健康。

临猗县郇阳社区联合县中医院 为辖区65岁老年人免费体检

运城晚报讯(记者 李爽 通讯员 宋昭)为提高辖区老年人的生活品质,增强健康保健意识,临猗县郇阳社区联合临猗县中医院,从7月18日起,为辖区65岁老年人进行了为期3天的免费健康体检,200余名老年人参加了体检。

7月18日早上6时许,该县中医院大厅已经聚集了不少老年人。在工作人员的指引下,体检活动有序开展。在体检现场,医护人员认真为老人们检查身体,并详细询问其身体状况,耐心细致地讲解卫生保健、饮食安全、合理用药等知识。

这次免费体检的项目包括:腹部B超、心电图、血常规、尿常规、空腹血糖、血脂、肝功能、肾功能等。针对老年人普遍存在的高血压、糖尿病等慢性病,医护人员给出了健康意见,将采取健康指导、药物干预和定期随访等方式保障老年人群的身心健康。本次体检还为每一位老年人建立了健康档案。

该社区负责人表示,此次免费体检活动,使辖区的老年人切身感受到来自党和政府的关爱,享受到了公共卫生服务带来的实惠,以后社区还将开展类似的活动。